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Općina Medulin, TZO Medulin i udruga MedulinArt pozivaju Vas da popratite obilježavanje 2.

Medulinske Florijade koja donosi tri dana uživanja u cvijeću, radionicama i predavanjima uz

ostali bogati program na rivi u Medulinu.

Medulinska riva i ove će godine postati središte cvijeća, kreativnosti i obiteljskog druženja

povodom održavanja 2. Medulinske Florijade koja će se održati od 8. do 10. svibnja 2026.

godine.

Tijekom tri dana posjetitelje očekuje raznovrstan program namijenjen svim generacijama – od

prodajnog sajma cvijeća i biljaka, handmade proizvoda i bogate gastro ponude, do edukativnih i

zabavnih radionica, predavanja te animacijskog sadržaja za djecu i odrasle.

Florijada započinje u petak, 8. svibnja u 12 sati otvorenjem sajma dok u popodnevnim satima

slijedi dječja radionica MedulinArta te edukativno predavanje „Vrt bez kopanja“. 

Program se nastavlja u subotu, 9. svibnja, kada posjetitelje očekuju prigodna radionica za

odrasle, predavanje Orhideje Kamenjaka te praktična radionica sadnje cvijeća u balkonske

sandučiće. Posebnu atrakciju tijekom subote i nedjelje predstavlja besplatna vožnja kočijom po

rivi od 11 do 16 sati.

Nedjeljni program, 10. svibnja, posebno je usmjeren na obitelj i djecu, uz animaciju za najmlađe

i vrtlarske igre - natjecanje za sve generacije te edukativno predavanje o urbanim oprašivačima

i bioraznolikosti. Posjetitelji će također moći uživati u plesnom nastupu studija Pirueta Medulin

te sudjelovati u kreativnoj radionici izrade cvjetnih vjenčića.

Uz cjelodnevnu bogatu gastro ponudu, Medulinska Florijada nudi idealnu priliku za opuštanje,

učenje i inspiraciju u ugodnom proljetnom ambijentu.

Za sve posjetitelje osiguran je besplatan parking.

Pozivaju se svi zainteresirani da posjete Medulinsku rivu i uživaju u raznolikom programu ove

cvjetne manifestacije.

Radno vrijeme:

petak: 12:00 – 20:00

subota: 09:00 – 20:00

nedjelja: 09:00 – 18:00

Ulaz na sva događanja je slobodan. (iPress)
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